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Iktatószám: 754-7/2025 

JEGYZŐKÖNYV 
a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 

NYILT üléséről 
 
Felvéve: Városháza, Rendezvényterem 
Ideje: 2025. augusztus 18. 13 óra 
 
Jelen vannak: 
 
Bognár Ignác                                                elnök   
Dr. Hadnagy József  alelnök 
Huszti Péter képviselő  
Dr. Rák Sándorné képviselő  
Homa János                                                  szakértő tag  
Badacsonyiné Bohus Gabriella szakértő tag 
Dr. Vácziné Juhász Zsuzsanna szakértő tag 
 
A hivatal részéről: 
 
Gulyás László alpolgármester 
Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 
Dr. Gubala-Mentusz Dorottya Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda 
Dr. Nagy-Holló Eszter Júlia Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 
Püski Viktória kulturális és intézményi referens 
Dudás Gabriella programszervezési referens 
Dr. Szalóczi Ilona  Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda 
  
 

Tanácskozási joggal: 
Domán Dániel képviselő 
Huszti Péter képviselő 
 
Jegyzőkönyvvezető: Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária 
 
Bognár Ignác 
 
Megállapítja, hogy a Bizottság tagjai közül 7 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes.  
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Rák Sándorné képviselőt kéri fel. 
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Kéri, szavazzanak a napirendek elfogadásáról. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen 
szavazattal (1 fő nem szavazott) elfogadta a napirendeket. 
 

1./Előterjesztés az önkormányzat és intézményeinek előirányzat módosításairól 

(KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

Huszti Péter 

A gyermekétkeztetés mellett összeg nem szerepel. Nem fog kapni az önkormányzat rá 

forrást? 

Vincze Adrienn 

A rendkívüli önkormányzati támogatás keretében igényeltünk forrást, azonban a 

kormányzat nulla Ft támogatást hagyott jóvá. Az indoklás nem ismert. Tisztában 

vagyunk azzal, a feladatot ki kell egészítenünk pótelőirányzattal. Jelenleg várjuk a 

szeptemberi beiratkozásokat. 

Folyamatosan egyeztetünk az EKVI-vel a téma kapcsán. Egyelőre nincs előirányzathiány. 

Még lesz lehetőségünk támogatást igényelni októberig. Bízom abban, fogunk kapni rá 

forrást, hiszen jogosult rá az önkormányzat és minden alátámasztó dokumentum 

rendben volt. Az igényünk 654 millió Ft volt, ami már olyan volumenű, ami kormányzati 

döntéshez van kötve.  

Bognár Ignác 

Az igényelt támogatásnak a felét kapta meg az önkormányzat. Mi lenne, ha a 

szolidaritási adónak csak a felét fizetnénk be? 

Nemcsak egrieket étkeztet az önkormányzat. Nem lehet a többi település 

önkormányzatát megkérni, hogy segítsenek?  

A színházak esetében közvetlenül fogják megkapni az állami támogatást az 

intézmények, erről szól az 1. határozati javaslat. 

Egy következő határozati javaslatban felhatalmazzuk a polgármestert, a Volánnal kezdje 

meg a tárgyalásokat a szerződéskötés végett. 

Az 5. határozati javaslat esetén külön szavazást kérek, ami a Kepes Központ eladásából 

származó 970 millió Ft-os bevétel felosztását tartalmazza. A hiteltörlesztés 

finanszírozásával nincs problémám, viszont a 878 millió Ft a felhalmozási tartalék sorra 

kerül. Korábban az volt a gyakorlat, hogy az ingatlaneladásból származó bevételt 

ingatlancélokra lehetett fordítani. Számtalan rossz állapotú ingatlana van az 

önkormányzatnak, amelyeket nem tudunk hasznosítani. A bevételnek egy részét 

mindenképpen lakásfelújításra kellene felhasználni.  

  

https://eger.hu/public/uploads/kib20250818_001.zip
https://eger.hu/public/uploads/kib20250818_001.zip
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Huszti Péter 

Egyetértek a felvetéssel. Miért került a tartalék sorra az összeg, amikor polgármester úr 

mást nyilatkozott?  

Vincze Adrienn 

Az önkormányzati feladatellátás tartalék sor az a címsor, ahonnan lehet tovább 

gondolkodni. Felülvizsgálat alatt van, milyen összeg szükséges fűnyírásra és egyéb 

teendőkre. Az információk még nem ismertek számomra, ezért került erre a sorra a 

bevétel. Ebből a tartalékból kibontható a szükséges feladatokra az előirányzat, akár 

lakásfelújításra, vagy városüzemeltetésre.  

Bognár Ignác 

További hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak az 1-4 határozati javaslatról.   

Szavazás: Megállapítja, hogy 7 igen, szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 
bizottság a következő döntést hozta: 

 

Kéri, szavazzanak az 5. számú határozati javaslatról 

Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen, szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül 
a bizottság a következő döntést hozta: 

 

75/2025. (VIII.18.) KIB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága támogatja 
az alábbi határozati javaslatok közgyűlés elé terjesztését: 
 

Határozati javaslatok:  

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának rendjéről 

szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 1. melléklet bevételek I/8 Gárdonyi Géza 

Színház címszám 3/1/K Működési célú támogatás államháztartáson belülről bevételek 

előirányzatának 329.000.000 Ft-tal történő emelését, az intézményfinanszírozás bevételi 

előirányzatának 329.000.000 Ft-tal történő egyidejű csökkentése mellett. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

 

Határidő: azonnal 
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2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának rendjéről 

szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 1. melléklet bevételek I/9 Harlekin 

Bábszínház címszám 3/1/K Működési célú támogatás államháztartáson belülről 

bevételek előirányzatának 122.355.265 Ft-tal történő emelését, az 

intézményfinanszírozás bevételi előirányzatának 122.355.265 Ft-tal történő egyidejű 

csökkentése mellett. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

Határidő: azonnal 

 

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának rendjéről 

szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 1. melléklet bevételek IV/2/-/1/1/K 

Gárdonyi Géza Színház központi támogatása bevételi előirányzatának csökkentését 

329.000.000 Ft-tal, a IV/2/-/2/1/K Harlekin Bábszínház központi támogatása bevételi 

előirányzatának csökkentését 122.355.265 Ft-tal, az intézményfinanszírozás kiadási 

előirányzatának 451.355.265 Ft-tal történő egyidejű csökkentése mellett. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

Határidő: azonnal 

 

4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

Polgármestert, hogy a MÁV Személyszállítási Zrt-vel a helyi közösségi közlekedés 2025. 

évi önkormányzati ellentételezésére megállapodást kössön az önkormányzatok 

rendkívüli támogatása jogcímen jóváírt 209.759.166 Ft támogatás szabályszerű 

felhasználása érdekében. A működési célú támogatáshoz szükséges pénzügyi fedezet 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és 

végrehajtásának rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 

II/30/-/1/5/K kiadási címszámán rendelkezésre áll. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Tóthné Németh Barbara, Városüzemeltetési Iroda irodavezető 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

Határidő: 2025. szeptember 30. 
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5. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának rendjéről 

szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 1. melléklet bevételek II/4/1/2/K Egyéb 

ingatlan értékesítés bevételi előirányzatának növelését 970.000.000 Ft-tal, a 2. melléklet 

kiadások VI/1/-/-/9/K Fejlesztési hitelek törlesztése kiadási előirányzatának növelését 

91.292.184 Ft-tal, V/8/-/-/5/K Önkormányzati feladatellátás (felhalmozási) tartaléka 

kiadási előirányzatának 878.707.816 Ft-tal történő egyidejű növelése mellett. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

Határidő: azonnal 

 

2./Tájékoztató a 2025. június havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben 

végrehajtott előirányzat módosításokról (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

Bognár Ignác 

A közbeszerzés a legdrágább eljárás. A Cifrakapu utcára 6,3 millió Ft. A Janovicz Pékség 

felújítása 3,3 millió Ft. A vállalkozás támogatja a sportot. Miután tesz a helyi közösségért, 

így megérdemli a támogatást. 

A játszóterek felújítását nagyon lényegesnek tartom. Nem kellene megvárni, hogy már 

szükséges legyen a felújítás, hanem meg kellene előzni. A közterület-felügyelők közül ki 

lehetne jelölni valakit, aki megfigyeli a játszóterek állapotát és beavatkozik, amikor 

szükséges. 

Felhívom a figyelmet, elírás történt az anyagban az időszakot illetően.   

3./Tájékoztató a 2025. július havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben 

végrehajtott előirányzat módosításokról (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

Bognár Ignác 

A Borünnep vacsorára 130 ezer Ft nem sok. Ez már majdnem sértően alacsony összeg, 

jövőre lehet bátrabban támogatni az eseményt. Melyik testvérvárosról van szó és hányan 

utaztak oda?  

Vincze Adrienn 

Esslingenbe utaztak. 

Bognár Ignác 

Hány fő? 

  

https://eger.hu/public/uploads/kib20250818_002.zip
https://eger.hu/public/uploads/kib20250818_002.zip
https://eger.hu/public/uploads/kib20250818_003.zip
https://eger.hu/public/uploads/kib20250818_003.zip
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Dudás Gabriella 

5 diák és a kísérőtanár. 

Dr. Hadnagy József 

Katasztrofális beszámolót adtak a gyerekek. Erről nem ők tehetnek és nem is a kísérő. A 

gyerekek sátorban aludtak, ami beázott. Európai parlamentet kellett játszaniuk, ahol 

szereplapokon ki volt osztva, hogy Ukrajnát fel kell venni az EU-ba. Ez nem az ifjúság 

fejlesztését szolgálja. Erre kár volt költeni, de egyébként támogatni szükséges a 

testvérvárosi kapcsolatokat, illetve az ifjúságot. A kísérőtanár rendkívül jól helyt állt a 

gyerekekért. Érdemes lenne felülvizsgálnunk a testvérvárosi kapcsolatainkat. 

Bognár Ignác 

Hadnagy képviselő úr hogyan fér hozzá ilyen jellegű információkhoz?  

Dr. Hadnagy József 

Beszélgetni kell a fiatalokkal. Tudom, Bognár képviselőtársam bejár az Ifipontba – 

aminek nagyon örülök – és érdeklődni kell. Zajlik egy „Hozd Közelebb” című pályázat, 

ezzel kapcsolatban itt volt 6 város képviselője. Ennek van egy folytatása, aminek 

következményeként az Ifipontban lesz egy komoly program a KEF keretén belül. A 

háttérben megy a munka. Nagyon jó lesz Egerben ifjúságnak lenni.  

Malácsik Tibor 

Még Habis polgármester úr idejében volt egy „Manegger” elnevezésű applikáció, ami 

bárki által letölthető volt és fénykép útján lehetett jelezni a felújításra szoruló tárgyakat 

az önkormányzat felé. Egy ilyen lehetőséggel érdemes lenne élni. 

Napirend utáni felszólalás 

Domán Dániel 

A Márai szabadtéri színpaddal összefüggésben szeretném kérdezni, a büfé üzemeltetést 

a korábbi években nem pályáztatták. A vásártéren, ezzel szemben a szolgáltatást igen. A 

Márai esetében volt legalább ajánlatkérés? 

Dudás Gabriella 

Hivatalos válaszom nincs, de úgy tudom, pályáztatás volt. Az EVAT a kompetens az 

ügyben. 

Domán Dániel 

A KIB vonatkozásában érhető tetten a legkevesebb tartalom a bizottsági szakaszokat 

tekintve. Az UB-t még el tudom fogadni, hiszen a településfejlesztési, a beruházási 

kérdések ott összpontosulnak. Jelen bizottság tartalma kimerül a díjak odaítélésében, 

emléktáblák kitételében, valamint a pályázatok elbírálásában.  
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Korábban volt egy javaslatom, hogy racionalizáljuk az üléseket, mivel a költségvetési 

szempontok még mindig mérvadóak. Ez a bizottság nem kötelező, ráadásul a területnek 

van felelős alpolgármestere. A színházunknál is látható már, ki lesz a vezető, amibe az 

önkormányzatnak gyakorlatilag semmi beleszólása nincs. A vármúzeum vezetői 

kinevezésénél szintén a minisztérium mondta ki a végső szót. A városi rendezvények 

lebonyolítását az EVAT Zrt. végzi, így ennek a bizottságnak az érdemi hatáskörei 

nagyjából nullázódnak. Nagyobb stratégiai kérdésekben 1 év után sem tudunk 

beszélgetni. 

Arra szeretnék rávilágítani, hogy a jelen bizottság kiüresedett és érdemes lenne a 

struktúrát átgondolni. A választásokig ez a dinamika biztosan beáll, utána pedig 

meglátjuk, miként alakul a helyzet.  

Ismerjük a TOP+-os pályázati forrásokat, valamint az abban megfogalmazott 

fejlesztéseket. Nem feltétlenül kulturális fókuszú célokat tartalmaz, hanem leginkább 

városfejlesztés, illetve szociális területeket. Ma reggel adta hírül a kormány a 2035-ig 

tartó – valószínűleg az MVP-t helyettesítő – programját, ami gyakorlatilag semmilyen 

kulturális területet nem érint. Ugyan a várba további 10 milliárd Ft-ot terveznek, de ez 

is beruházási célú támogatás lesz.  

Más megyei jogú városokban színházakat újítanak fel és Egernek is szüksége lenne 

hasonlókra. Nyilván ezek hátteréből semmit nem látunk, mert a kormány dönti el, de 

valamilyen párbeszédnek kellett lennie az önkormányzat, valamint a minisztérium 

között. Ráadásul vannak olyan beruházások, amelyek nem az önkormányzat tulajdonát 

képezik.  

Tehát, az elkövetkezendő 10 évben nem beszélhetünk arról, hogy milyen kulturális célú 

fejlesztések valósulhatnak meg. A Kepest átjátszották az egyháznak, nem tudom, mi lesz 

az EKMK-val és van még a könyvtár. Lesz egy ugyanolyan színházunk, mint eddig, van 

még a Márai, illetve maradnak a Dobó téri haknik. Számomra ez lesújtó, semmilyen 

innovációt nem látok benne.   

Bognár Ignác 

Azt ne várja Domán képviselő úr, hogy most feloszlassuk a bizottságot! Annak idején én 

is szóvá tettem, minek 7 fő a bizottságba, amikor úgyis egyformán szavaznak. Néhány 

gondolatoddal egyetértek.  

- kmf - 

 

Bognár Ignác 
elnök 

Dr. Rák Sándorné 
hitelesítő tag 

 

Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária 

jegyzőkönyvvezető 


